



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

## **Universitätsbibliothek Paderborn**

### **Die That des Arminius**

**Wolf, Franz**

**Berlin, 1891**

Druckfehler-Berichtigung.

**urn:nbn:de:hbz:466:1-29258**

### Druckfehler-Berichtigung.

Seite	1	Zeile	13	von oben	lies	amnes	für	omnes.
"	8	"	18	"	"	"	südöstlich	für südwestlich.
"	20	"	16	"	"	"	Menapier	für Menagier.
"	29	"	4	"	"	"	50 n. Chr.	für 50 v. Chr.
"	41	"	10	"	"	"	Sigimerus	für Segimirus.
"	81	Anmerkung	lies	7	für	6.		
"	94	Seite	15	von oben	lies	sein	für	seine.
"	95	"	5	"	unten	"	aus den östlichen Theilvölkern	für aus den Theilvölkern östlich.
"	97	"	1	"	"	"	Corbulo	für Corbula.
"	101	"	1	"	"	"	Angrivarier oder Chamaven	für Angrivarier.